
 
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ  
  

РІШЕННЯ 
вісімдесят девʼятої сесії восьмого скликання 

ПРОЄКТ 
 
26 лютого 2025 року №  
 
Про затвердження звіту про надходження та використання коштів бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади на виконання заходів „Програми 
з охорони навколишнього природного середовища на території Пирятинської 
міської територіальної громади на 2024 рік“, у 2024 році 

 
Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, керуючись статтями 85, 91 Бюджетного кодексу України, рішенням 
шістдесят шостої сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від             
22 грудня 2023 року № 650 „Про затвердження Порядку розроблення, 
фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської ради та звітності про 
їх виконання“, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська 
рада 

 
ВИРІШИЛА:  

 
затвердити звіт Пирятинських госпрозрахункових очисних споруд (Манько 

С.Л.) про використання коштів бюджету Пирятинської міської територіальної 
громади в сумі 1 260 000,00 грн, у тому числі: по загальному фонду – 0,00 грн, 
по спеціальному фонду – 1 260 000,00 грн, інші кошти – 0,00 грн, на виконання 
заходів „Програми з охорони навколишнього природного середовища на 
території Пирятинської міської територіальної громади на період 2024 рік“, у 
2024 році, що додається.  
 
 
 
Міський голова Андрій СІМОНОВ 
 



Додаток  
рішення вісімдесят девʼятої сесії Пирятинської міської 
ради восьмого скликання 28 лютого 2025 року №  

          
Інформація про виконання Програми з охорони навколишнього природного середовища на території 

Пирятинської міської територіальної громади на  2024 рік, за 2024 рік 
1. Код програмної класифікації КВКВ 0217670 Головний розпорядник коштів: Виконавчий комітет Пирятинської міської ради.  
2. Відповідальний виконавець Програми: Пирятинські госпрозрахункові очисні споруди. 
3. Назва Програми „Програма з охорони навколишнього природного середовища на території Пирятинської міської територіальної громади на 2024 рік“. Затверджено рішенням шістдесят шостої сесії  
Пирятинської міської ради восьмого скликання від 22 грудня 2023 року № 634, із змінами, затвердженими рішенням сімдесят третьої позачергової сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 03 травня 
2024 року №251. 
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Будівельні роботи  виконані по прокладанню нової каналізаційної  
мережі, довжиною 6,106 тис.м.пог.. Проведено буріння двох 
горизонтальних свердловин під залізничними коліями, з 
прокладанням поліетиленових труб; заключний договір про 
встановлення земельного сервітуту на користування частиною 
земельної ділянки в смузі відведення залізниці з АТ «Українська 
залізниця» на термін 49 років; побудовано та підключено  до 
електромережі дві КНС по вул. Веселкова та вул. Коцюбинського ; 
приєднано до централізованої мережі водовідведення 240 
абонентів. Покращено екологічну ситуацію в районі Завокзалля  
м.Пирятин, забезпечено споживачів якісними послугами з 
централізованого водовідведення. Залишок коштів по програмі 
складає 20083,69 грн. Кошти плануються використати на оплату 
послуг з видачі сертифікату на введення в експлуатацію нового 
будівництва. 

 



 
 
 
Секретар ради        Сергій ПАЗЮК 
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муловсмоктува 

льної для збору та 
транспортування 
рідких побутових 

відходів з 
поворотним відвалом 

типу КО-503ІВ 
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